
   

 

 

 
 التمرين الأول5.2ن(:    أنَجِْـز الـعَمَـليِـَات الآتيِةَ :

       0 1  6            7 4             8  2               4 1            2 0 1 3  

        5         ×     6 3          ×0  4              ×1 5         ×  0 5 8     -  

 

 

 

 

 

 التمرين الثاني)5ن(:
  حَ ــــــقْـل   مُــرَبـَــــع   الـش  ـــكْ ـــــــلِ  طـُـــــولُ ضِــلْـعِـهِ 52 مِـتْـرًا.

  * أحُْــــسُــــب مُـحِـيـطـَهُ. 

           الـجــــواب                        الـــحـــل                 العـمـلـيـة

                                                   -            .     .  
     -……………………………              .    .     .  

 

 التمرين الثالث)5.2ن(:
  وَزَعَـتِ الأمُُّ عَـلىَ أبَْـنـَائـِهـَا الخَـمْـسَة قطِعًَـا مِـنَ الحَـلوَْى باِلتسََاوِي فأَخََذَ كُلُّ وَاحِدٍ 

حَباَت. 2ا وَ بـَقيَِ لـَهـَ حَـباَت   01  

كَـمْ قـِطْـعَة حَـلْـوَى كَـانتَ تـَمْـلكُِ الأمُُّ ؟ -*   

بمَِا ينُاَسِبهُُ. ضَعْ الأعَْدَاد المُناَسِبةَُ مَكَان النقُطَ ثمَ  صِلْ كُل  عَدَدٍ  -*   

                          .  +   .  (     ×   )    .   .   =  

 
ي     حاصل القسمة      القاسمالمقسوم    الباق                 

 الجواب:  ..................................................................................

 
 الوضعية الإدماجية)2ن(: يتَقَاَضَى بنَاَء  فيِ اليوَْمِ 021 دِيناَرا وَ مُسَاعِدُهُ 211 دِيناَرًا

ةَ  .شخص عِنْدَ أيَاَم  6عَمِلََ مَعًا مُد   

مَـاهِيَ أجُْرَةُ الـبنَـَاء ؟ -*  

مَـاهِيَ أجُْرَةُ المُسَاعِد ؟ -*  

جُلُ لهَمَُا مَعًا ؟ -* كَـمْ يدَْفعَ الر   

 العام الدراسي:2012/ 2013

 التلميذ )ة(:……………...

 مدرسة:ضيف لعـمـوري

 الـصـف الثـالث إبتدائي) (

 إختبار الفصل الثالث

 في الرياضيات


